
Kompleksna analiza - prvi kolokvijum

15.5.2022. godine

1. Re{iti jedna~ine:

a)

n∏
k=1

(cos(kx) + i sin(kx)) = 1;

b) zn−1 = z, n ∈ N.

v) eiz = 2i cos z.

2. Odrediti regularnu funkciju ω = f(z) = u(x, y) + iv(x, y), z = x + iy, iz
uslova: u(x, y) = (x− y)φ(x+ y), f(0) = 6, f(2) = f(3) = 0, gde je φ(t) jedna
regularna funkcija po t koja ima neprekidan izvod drugog reda.

3. Preslikavawem W =
ez − 1

ez + 1
preslikati oblast

Dz = {z ∈ C | Rez > 0, 0 < Imz < π}.

4. Odrediti funkcijuW koja konformno preslikava oblast

Dz = {z ∈ C | 1 < Rez < 2,
π

2
< Imz < π}

na oblast DW = {W | 1 < |W + 3i| < e2, ReW > 0}.
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